



Самооборона Майдану

Захистимо цінності Революції Гідності



Добровольцями рухають воля, любов і доброта

Батальйони добровольців починали виникати навесні 2014 року; сьогодні - це основа нової, без перебільшення української, армії, що є стрижнем єдності українців сходу і заходу. Перші добровольчі військові формування постали у чи не найбільш загрозливий для української держави час, коли виявилось, що успадковані з попередніх часів державні силові структури не можуть чи не хочуть ефективно протидіяти розгортанню сепаратистського руху на Донбасі.

Після прийняття 14 березня 2014 року закону про Національну гвардію України, що був оголошений Андрієм Парубієм у стінах Верховної Ради України, перші 500 добровольців вирушили з Майдану до тренувального табору Національної гвардії. Згодом понад 4 000 бійців Самооборони Майдану пішли на

східний кордон захищати Україну від російського окупанта. Загалом ядром добровольчих батальйонів стали саме оборонці Майдану, які показали, як потрібно виборювати і захищати свободу і свою державу. На їхню долю випали і перші постріли, і перші звільнені міста, і перші втрати в боях проти російських агресорів та внутрішніх колаборантів.

5 квітня 2014 року добровольці склали Присягу. Виник перший добровольчий батальйон Нацгвардії; другий батальйон склав присягу через місяць. По тому бійці вирушили на передову. Місцем переможного бойового хрещення добровольців став Слов'янськ - місто, яке вони звільнили від російської окупації. Плата також була надвисокою - 29 травня неподалік гори Карачун загинули "батько" батальйону генерал

С. Кульчицький та ще 11 бійців. Відтоді перший добровольчий батальйон носить ім'я генерала Кульчицького.

Андрій Парубій про батальйон імені Кульчицького: "Вітав з річницею створення батальйону. Дивився на наших хлопців, обстріляних, загартованих у боях, уже досвідчених бійців і згадував їх всього лише рік тому на цьому ж, але тоді революційному, Майдані".

Кількість і бойова якість створених добровольчих батальйонів, вочевидь, стали неприємною несподіванкою для Кремля. Сьогодні майже всі знають про батальйон Кульчицького, "Азов", "Чернігів", "Айдар", "Донбас", "Дніпро", в яких служать хлопці звідусіль з України.

Продовження на ст.2

Добровольцями рухає воля, любов і доброта



Початок на ст 1

Свою річницю Батальйон імені генерала Кульчицького відзначив на Майдані Незалежності. Символічне освячення прапорів, пошитих для Нацгвардії України, на головній площі столиці, звідки торік самооборонівці Майдану вирушили на схід. На тепер батальйон імені Кульчицького є бойовою частиною Нацгвардії.

Від часу заснування у батальйоні імені Кульчицького служили майже 6 000 бійців. Нині він має декілька напрямів роботи, серед яких формування батальйонів на передовій через місцеві осередки та робота в тилу.

Бійців же батальйону "Чернігів" на річницю його створення нагородили відзнаками за мужність. Історія цього добровольчого батальйону також розпочалась на Майдані. Комбат Роман Пицьків, якого нещодавно призначено заступником начальника обласної міліції Чернігівщини, був сотником 14 сотні Самооборони Майдану. Чернігівські добровольці одними з перших вирушили на схід. Визволення й утримання Станиці Луганської - однієї з найбільш небезпечних ділянок фронту, боротьба з диверсантами та інші славетні військові справи позначили бойовий шлях "чернігівців". Віталій Костюченко, теперішній командир батальйону

патрульної служби міліції особливого призначення "Чернігів", називає своїх молодших підлеглих "дітьми незалежної України"; особовий склад - строкатий, є представники і "Правого сектору", і "Самооборони Майдану", і колишні міліціонери.

Андрій Парубій про батальйон "Чернігів":

Історія добровольчого батальйону "Чернігів" відображає увесь героїзм і драматизм історії України останніх півтора року. Свою боротьбу хлопці проявили ще на Майдані, в його сотнях Самооборони. Командир батальйону Роман Пицьків - сотник 14 сотні Самооборони Майдану. Відважні й безстрашні, вони були на передовій упродовж усього Майдану. А після перемоги Революції, коли путінські окупанти прийшли на українську землю, самооборонівці пішли на передову.

Тоді невідомо було, куди саме

буде спрямоване вістря головного удару путінської армії. Російські війська стояли по всьому периметру державного кордону: Чернігівський, Харківський, Сумський напрямки, Луганськ та Донецьк. Високим був ризик удару з Придністров'я, але Чернігівський напрям розглядали як найбільш вразливий, адже звідти найкоротший шлях на Київ. То ж не випадково, що великому підрозділу Самооборони Майдану на чолі з Романом Пицьківим було доручено вирушити на організацію оборони Чернігівщини. Ці хлопці й стали основою батальйону "Чернігів".

Потім був довгий бойовий шлях. У дні боїв я приїжджав до

них у Станицю Луганську. Під час вручення хлопцям нагород розпочався обстріл наших позицій російськими "градами". Хтось запропонував схватись у бомбосховище, але комбат пожартував: "це салют в честь нагороджених!". Тож ми продовжили нагородження



під залпи і вибухи "градів".

Відважні й відчайдушні. Вони, як і на Майдані, незламно зустрічали небезпеку. Станиця Луганська була одним із головних і найбільш ймовірних напрямів зимового наступу Путіна, адже там до російського кордону 7 км, до Луганська - 8 км. Але добровольці з "Чернігова", "Львова", батальйону Національної Гвардії ім. Кульчицького, які утримували Станицю Луганську, навели такий страх на противника, що врешті-решт путінські бойовики самі підірвали єдиний міст через Сіверський Донець, через який міг бути здійснений наступ.

Ці хлопці пишуть новітню історію українського війська. Пишуть власною кров'ю. Хлопці з вільного краю з козацьким духом творять нові традиції українського воїнства. З Богом в душі й з Україною в серці. І добротою. Бо лише вільні й добрі люди здатні на самопожертву заради інших і здатні побороти зло".



В Україні працює новий закон про волонтерство



За це рішення проголосували 256 народних депутатів із 300, зареєстрованих у сесійній залі.

Народний депутат України міжфракційного об'єднання "Самооборона Майдану", керівник робочої групи з доопрацювання законопроекту про волонтерство Микола Величків сказав, що було спрощено бюрократичну складову та посилено захист волонтерів з боку держави. Для уникнення корупційних ризиків у законі прописано, що отримувачами волонтерської допомоги можуть бути лише фізичні особи, а також юридичні, які є неприбутковими. Вперше у законі прописано норму про волонтерів, які працюють в зоні АТО, а саме механізм визначення чи справді волонтер допомагає військовим. "Волонтери роблять для держави, для армії дуже багато, і нарешті держава зробила крок назустріч волонтерам: надає соціальний захист для тих, хто працює на сході України. Вони прирівнюються до

військовослужбовців", - зазначає депутат.

Також передбачено, що договір із провадження волонтерської діяльності в обов'язковому порядку укладається за бажанням волонтера та при наданні волонтерської допомоги на спортивних заходах, при ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій.

Як зазначено у висновку профільного комітету до документа, закон надає право здійснювати волонтерську діяльність без обмежень всім організаціям та установам, скасовує можливість в судовому порядку позбавлення юридичної особи права займатися волонтерською діяльністю, знімає вікові обмеження для волонтерів, відмовитися від існування центрального органу виконавчої влади у сфері волонтерської діяльності, договорів про провадження волонтерської діяльності та надання волонтерської допомоги, замінити обов'язкове страхування волонтерів на добровільне тощо.

Парламент має підтримати пакет санкційних законів проти країни-агресора, - Андрій Парубій



Верховна Рада має ухвалити пакет санкційних законів проти країни-агресора, аби перемогти у війні, яку веде Росія проти України.

Про це заявив у парламенті Андрій Парубій, координатор Самооборони Майдану Андрій Парубій.

За його словами, ключовим має стати проект закону про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо участі іноземних осіб у суб'єктах природних монополій.

"Станом на сьогодні в значній кількості таких суб'єктів кінцевим власником є резидент

держави-агресора, що створює загрозу для стабільної роботи нашої економіки. Цим законопроектом передбачається законодавчо закріпити, що країна-агресор не має права брати участь у монополіях", - сказав Парубій.

Він зазначив, що ухвалення законопроекту створить захисний механізм позбавлення країни-агресора та її резидентів участі в природних монополіях.

"Я глибоко переконаний, що Україні треба вводити значно жорсткіші санкції проти Росії. Поки ми не відрубемо вплив Росії на українські ЗМІ, українські монополії, український ринок, ми весь час будемо перебувати під величезною загрозою дестабілізації, під величезною загрозою посилення п'ятої колони в Україні. Від сьогодні Самооборона Майдану починає моніторинг всі можливі зміни у структурі власників підприємств, кінцевим вигодонабувачем яких є РФ та її резиденти", - наголосив народний депутат.

Іншим санкційним законопроектом, повідомив Андрій Парубій, є законопроект №1768 - про телебачення і радіомовлення, який унеможливує участь країни-агресора в капіталі українських ЗМІ.

"Ми усвідомлюємо, що інформаційна війна є одним із найважливіших напрямків, які веде Російська Федерація", - наголосив Парубій.

Він також вважає, що необхідно провести інвентаризацію російського майна на українській території.

"Ми вважаємо, що Україна повинна мати весь перелік тих об'єктів, які на сьогодні належать представникам країни-агресора", - резюмував Андрій Парубій.

Андрій Левус: Розпочинаємо реальну боротьбу з російськими олігархами на законодавчому рівні



"Я вважаю аморальним те, що в час війни російський бізнес присутній в українській економіці, і це є прямою загрозою національній безпеці", - наголосив Андрій Левус.

На думку Андрія Левуса, такі люди, як депутат держдуми Олександр Бабаков, який голосував за анексію Криму, підтримує війну на Сході та фінансує сепаратистські прояви на Півдні країни, через офшори володіє і контролює понад 10 українських обленерго.

"Вважаю, що такі люди, як Олександр Бабаков та інші російські олігархи, своїми діями створили реальні та потенційні загрози національним інтересам, національній безпеці, суверенітету і територіальній цілісності України, вони сприяють терористичній діяльності, призводять до окупації території, перешкоджають сталому економічному розвитку України", - переконаний народний депутат.

Згідно з розробленим законопроектом, пропонується заборонити приватизацію держмайна в природній монополії для російських фізичних та юридичних осіб, юридичним особам України, засновниками або співвласниками яких є росіяни; а також юридичним особам України, кінцевими бенефіціарами яких є росіяни.

Зокрема, до приватизаційної документації, окрім інформації про покупців, їх засновників, учасників, обов'язково має бути повідомлено про кінцевих бенефіціарів. А неподання такої інформації позбавлятиме права брати участь у приватизації.

Ми хочемо заборонити брати участь у статутному капіталі природних монополій зазначеним вище особам, а також кінцевим бенефіціарам таких осіб.

Строк, який запропоновано для імплементації, - три місяці. Кабмін та нацкомісії в цей термін мають привести свій план у відповідність до цього закону.

Депутат Сергій Висоцький: 1433 км нафтопроводів України незаконно контролює Росія

Депутатська група "Самооборона Майдану" звернулися до виконавця обов'язків голови Фонду державного майна Дмитра Парфененка з вимогою повернути під державний контроль 1433 км нафтопроводів Самара-Західний напрямок та Грозний-Армавір-Трудова, що проходять по території України, і незаконно підконтрольні Росії.

"Останні роки ця частина нафтопроводів перебували у власності росіян, які в партнерстві з деякими українськими депутатами використовували їх в замкнутій схемі контрабанди нафтопродуктів. У середині березня суд повернув українські ділянки цих нафтопроводів в державну власність. Однак держава з якихось причин досі не повернула їх під свій контроль. Фізично нафтопроводи досі контролюються росіянами. Курує роботу цих нафтопроводів співробітник ФСБ", - розповів народний депутат Сергій Висоцький.

Депутати від міжфракційного депутатського об'єднання "Самооборона Майдану" взяли під власний контроль питання власністю нафтопроводів. "Ми особисто контролюватимемо це питання, тому якщо Фонд державного майна не поспішить - будемо говорити з його керівництвом рішуче і жорстко", - наголосив самооборонівець.

Нагадаємо, що Україна отримала право розпоряджатися частиною нафтопродуктопроводів "Самара - Західний напрямок" і "Грозний - Армавір - Трудова". Відповідне рішення ухвалив Господарський суд Рівненської області.

Суд постановив, що українська частина трубопроводів була незаконно оформлена на дочірнє підприємство "Прикар-



патЗахідтранс" російської акціонерної компанії "Транснефтепродукт".

"На вимогу прокурора суд витребував зазначені частини нафтопродуктопроводів з володіння вказаного підприємства і передав Фонду державного майна України", - ідеться у повідомленні. ВАТ "Транснефтепродукт" є монополістом із транспортування нафтопродуктів трубопроводним транспортом Росії, 100% акцій цієї компанії належить ВАТ "АК Транснефть".

За даними офіційного сайту компанії, довжина її нафтопродуктопроводів складає 19,1 тис. км.

Довжина української частини трубопроводів "Самара - Західний напрямок" і "Грозний - Армавір - Трудова" складає 1433 кілометри.

Волонтерський десант реформує Міноборони



Команда волонтерів, яка ще вчора власними силами забезпечувала армію, сьогодні вже у Міністерстві оборони змінює принципи роботи і налагоджує державну практику забезпечення армії.

Активіст волонтерського десанту Артур Переверзев, сотник 16 сотні Самооборони Майдану каже, що головним завданням на сьогодні є впровадження реформ у Міноборони. "У нас є декілька напрямків, над якими працюємо. Зокрема, ми впроваджуємо прозору систему електронних закупівель. Змінюємо не лише механізм, а й сам принцип управління з радянського в бік натів-

ських стандартів. Стара схема малоефективна, як і люди, які до неї звикли", - додає волонтер.

Також активісти взяли на себе контроль за розподілом гуманітарок, які отримують з-за кордону, та запустили проект "волонтерський ревізор", який має на меті моніторити ситуацію із забезпеченням в самих частинах.

Напрямки роботи волонтерського десанту та відповідальні:

- Проект електронних закупівель та електронного документообігу задля виведення державних закупівель та забезпечення Армії в Міністерстві оборони України на новий якісний, прозорий та головне швидкий рівень.

Зараз у проекті електронних закупівель та електронного документообігу працюють: координатор проекту Артур Переверзев, адміністратор електронних торгів Павло Кириєнко, юридична підтримка Тетяни Доманової, Вадима Малорода та Любомира Самелюка.

Все це відбувається на базі Департаменту державних закупівель МОУ. Ідеологом проекту електронних закупівель є Андрій Кучеренко, який розробив систему

електронних державних закупівель "Prozorro".

- Проект реформування харчового забезпечення в Армії веде Діана Петреня та працює в межах Департаменту державних закупівель. Богдан Ковальов займається постійними перевітками і ревізіями військових частин задля покращення забезпечення.

- Проектом створення єдиного центру матеріального забезпечення, створення нових всім доступних Технічних умов на виробі речового забезпечення Армії, нової прозорої системи прийому товарів, сертифікації виробників та експертизи зразків займається Костянтин Леснік, який також розробив власноруч цілий ряд нових ТУ на виробі та передав їх у власність Міністерства оборони України.

- Змінами в медичній допомозі військовим та психологічною реабілітацією бійців ЗСУ займається Тетяна Ричкова.

Юридичну підтримку всіх реформ в Міністерстві оборони України проводять Тетяна Доманова, Любомир Самелюк та Вадим Малород. Вони займаються змінами та розробкою нових нормативно-правових документів для реформування закупівель, логістики, норм стандартизації, створення нових структур МОУ.

"Жіноча Сотня" Самооборони Майдану з Чернігова: Ми шиємо і чохла для бронезилетів з халатами-кікіморами, і виготовляємо обереги для хлопців



Волонтерський центр "Жіноча Сотня" Самооборони Майдану з Чернігова об'єднала більше ста жінок, які займаються забезпеченням учасників АТО з різних регіонів країни - як бійців ЗСУ та МВС, так і добровольчих батальйонів.

"Хто потребує, тому й допомагаємо", - зазначила координатор волонтерського центру "Жіноча Сотня Самооборони" Оксана Рубан.

Ця волонтерська організація намагається заощаджувати зібрані кошти, і багато необхідних бійцям речей виробляють власноруч. Створено власний волонтерський швейний цех, відповідно витрати йдуть лише на матеріали. Волонтерки шиють балаклави, спідню білизну, військову форму, сумки, чохла та інші потрібні військовим речі. Приміром, вартість двосторонньої балаклави виходить 40 гривень, односторонньої - до 20 гривень. Волонтери розповіли, що спочатку купували готові бронезилети, але згодом почали самі шити чохла для них, закуповували якісні перевірені металеві пластини, поєднували це і відправляли хлопцям на передову. "Коли ціна жилету класу "5+" коштувала 4500 гривень, наш вихідив - 3 тисячі максимум", - пояснила Оксана Рубан.

Крім того, волонтери творчого центру Самооборони Майдану шиють патріотичні еко-сумки з різноманітною українською символікою для продажу, щоб на отримані кошти

придбати потрібні речі для українських бійців. Патріотичні сумки вже мають шанувальники України в США, Канаді, Англії, Італії, Німеччині та Франції. "Для економії волонтерських грошей сумка, собівартість якої 40 гривень, продається за кордоном за 10-20 доларів, а наші партнери за ці гроші напряму за кордоном купують Целоке, ізраїльські бандажі. І коли ми рахуємо, той самий Целоке, що коштує там 31 долар, у нас виходить десь доларів 6", - пояснюють волонтерки. Закуплені за кордоном ліки вони комплектують у власноруч пошиті аптечки, які обходяться приблизно у 40 доларів, що набагато дешевше, ніж купувати готову наповнену. "З крупних речей на рахунок нашого центру - два безпілотних літаки, 1 квадрокоптер, 2 апарати штучного дихання для реанімобіля. Нині з нових проектів плануємо купити або повністю реставрувати БРДМ", - зазначила Світлана Корольова.

Волонтери Самооборони Майдану Чернігова мають свою кулінарну сотню. Там готують сухі борщі, гарбузові каші та інші смаколики бійцям на передову. Жінки-волонтери займаються не лише матеріальною допомогою учасникам АТО, але й патріотичним вихованням молоді. Проводять майстер-класи для дітей з виготовлення лялькотанок, які потім кладуть у медичні аптечки та підтримують моральний дух хлопців-воїнів у складні моменти.

БЛАГОДІЙНИЙ КОНЦЕРТ
МУЗИКА
ДЛЯ ДАЛЬНІХ БАРИКАД
7 травня о 18:00
 Будинок культури НТУУ "КПІ"
 (проспект Перемоги, 37, корпус 7)
Тарас Компаніченко
Анжеліка Рудницька
Ілларія
гурт "Вперше чую"
Сурен
гурт "Врода"
гурт "TaRUTA"
гурт "Широкий Лан"

Центр патріотичної роботи
САМОБОРОНА МАЙДАНУ

Посольство Республіки Польща у Києві

Студентська рада НТУУ «КПІ»
 STUDRADA.KPI.UA

КОМПРЕС УКРАЇНСЬКИХ НАЦІОНАЛІСТІВ

БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД "НОВЕ ВІДРОДЖЕННЯ УКРАЇНИ"

У регіональних представництвах Самооборони Майдану працюють гарячі лінії

Зателефонувавши на гарячу лінію Самооборони Майдану у вашому місті, ви зможете отримати інформацію про потреби армії, передати допомогу бійцям на передову, проконсультуватися щодо запису в добровільні батальйони, повідомити про факти корупції, правопорушень та зловживань у вашому місці тощо.

Телефони гарячих ліній регіональних представництв Самооборони Майдану:

Львівщина	093-691-98-89	Сумщина	095-207-41-48
Чернівці	050-887-77-62	Запоріжжя	067-750-51-87
Черкащина	067-726-82-39	Полтавщина	099-777-5-102, 068-777-5-102
Волинь	096-990-55-09	Кіровоградщина	097-575-63-21
м. Київ	063-899-36-31	Чернігівщина	093-729-85-06
Київщина	068-848-18-48	Одещина	0 (4878) 8-90-38
Вінниччина	093-844-24-19	Дніпропетровщина	068-872-60-43
Харківщина	063-865-80-68, 066-527-54-78		